

创业,点燃新年第一把火

吴志祥、周瑾和《赢在中国》报名者相聚一堂,探讨创业秘诀

新年第一天,很多人选择出门逛街或者在家休假,而在苏州,由现代快报和苏州沧浪区政府、中国联通联合主办的“赢在中国创业英雄见面会”受到了众多创业者的追捧,朝气蓬勃的年轻人,事业稳定的中年人,他们都赶来了。入围《赢在中国》第一赛季全国五强的江苏选手周瑾和吴志祥,一出现在交流现场,就受到“明星”般的待遇,直到下午活动结束,两位选手还是被报名者紧紧围住,他们的热情点燃了2007年创业的第一把火。

相互问候“新年好”

昨天上午9:30,见面会准时开始,周瑾提出,今天是新年第一天,这么多创业者聚在一起也不容易,大家应该互相道声“新年好”。她的提议立即得到了热烈响应,报名者们纷纷相互问候新年好,有的还握手和拥抱,并交换名片和留下联系方式,现场的气氛一下子变得热闹起来。

“好,下面现场的朋友可以对我们的创业英雄提问……”苏州市沧浪区副区长顾建平话还未说完,台下几十只手便高高地举了起来。

“周瑾,请问你对自己因为一些意外因素而没能进入前两名有什么看法?”“没有成熟的项目,也没有创业的经验,我能不能成为创业英雄?”……

面对一连串的提问,周瑾和吴志祥不慌不忙。“未能进入前两名,我并没有觉得失败。相反,我对这个第三名感到很骄傲。”周瑾说,“评委没有第一时

间选择我,这说明我还有缺点,还有很多值得改进的地方。”

吴志祥说,无论项目是否成熟,也不管有没有创业经验,都不是创业者成功的羁绊。“关键看你有没有创业的热情,创业难,坚持更难,能将一个项目坚持下来,就是最大的胜利”。

木讷的人也能成功

“我只想问一个问题,你们为什么会赢?”一名创业者提出了最简单的问题,也是在场创业者最想问的问题。“因为我们是江苏选手,你们认同不认同啊?”周瑾很快作出回答。会场沉默了一两秒,紧接着爆发出一阵掌声。掌声过后,周瑾接着说,地域文化的影响深深根植在每一个创业者身上,“进入36强的选手中来自不同地方,每个人的特点都不一样,江苏选手平和、低调不张扬,这也是优秀创业者必备的品质之一”。吴志祥也说,成功的创业者必须有一种学习能力,就是把不可能的事情变成

可能的事情。

“你们又为什么会输(指没能进入前两名)?”另一位创业者“不怀好意”地提问。

“我觉得自己可能在表达方式上还有些欠缺。”吴志祥首先坦白。但他也认为,只要有一颗创业的心,带领着团队向既定目标坚持不懈,“一个木讷的人,一个不怎么会交际的人也能获得成功”。

大学生创业需过“四关”

“我马上就要大学毕业了,很想自己干一番事业,想听听周姐是怎么看待大学生创业的?”小伙子名叫徐晓东,他昨天特地从南京赶到了苏州。

面对眼前这名对创业有激情的小伙子,周瑾告诉他,“现在很多大学生都觉得自己很棒,有的人还会拿比尔·盖茨作比较,认为他甚至连大学都没读完就去创业,不也成功了。”她微笑着说,其实像比尔·盖茨等成功者,他们都有一定的创业经验积累。就说眼前的人吧,吴志祥在创业前就在世界500强大公司里磨练过。她建议大学生创业要过好以下四关:选项关、经验关、团队关、心态关。

见面会结束后,很多创业者感觉意犹未尽,不愿离去,纷纷上前围住周瑾和吴志祥继续提问。两位选手一直耐心解答,并公布了自己的公司地址和联系方式,希望能和这些创业者继续交流或者有合作的机会。



周瑾在活动现场接受媒体采访

【大赛报名】

获奖选手所占股份增加

目前,《赢在中国》第二季江苏赛区报名工作已经开始,报名截止时间为2007年1月18日。

中央电视台《赢在中国》节目组负责人孙博在昨天的活动现场透露,由于《赢在中国》第一季参赛选手在赛程中表现出来的优异水准,第二季获奖选手拥有新设公司

的股份将提高至35%。与第一季相同,本赛季《赢在中国》产生的前5名选手,冠军将获得一家注册资本不低于人民币1000万元的新设企业经营权,亚军将获得一家注册资本不低于人民币700万元的新设企业经营权,第3、4、5名将各获得一家注册资本不低于人民币500万元的新设企业经营权。

快报记者 项凤华 谊磊 王彪 文/摄



快报是《赢在中国》第一赛季全程合作伙伴

祝福短信,缺了创意多了烦恼

短信轰炸让都市人有点吃不消,“原创短信”更显温情

如今,拇指文化大行其道,在每年的节日期间,人们都习惯了用手机给亲朋好友发送一些祝福短信。不过市民张先生昨天却向记者抱怨:“这两天短信都要收爆了,仅从31日晚上到1日早上,就收了200多条,半夜手机也会突然响起来。为了礼貌我还要一条条回过去,真是有点烦。”

短信轰炸炸闪不及

“以前每年春节的时候也就是好朋友和家人之间发一发,还是比较温馨的,但是现在好多原本不是很熟的人也给我发短信。”市民张先生告诉记者,“我并不是埋怨人家给我发消息,毕竟也是一片心意。但是我在短消息收得太多,还要一条条回过去,实在是比较麻烦。而且工作原因我手机还不能关,躲都躲不开。”正说着,张先生的手机又响起了短信铃声。

除了数量铺天盖地,不少市民还表示,现在短信的内容也没什么新意,不少都是被转发发了无数次。

“这两天收了不少短消息,差不多有50条左右吧。不过我发现其中有好多都是一样的,比如‘爱人是路,朋友是猪’

人生只有一条路,一条路上多头猪。有钱的时候莫忘了路,没钱的时候别卖了猪,幸福时候别迷路,休息时候喂喂猪。祝我的猪元旦快乐’这条内容,我就收到了20条,一开始看的时候还觉得挺有趣,到了后来,越看越没意思了。”南京师范大学物理系同学小董告诉记者。

“原创短信”凸显心意

虽然时下不少人对于节日期间的这种短信轰炸已经有些疲惫,但是一些市民自己编写的“原创短信”却令人眼前一亮。

昨天下午,记者收到了一条短信,“让我的祝福翻过中山路的栏杆,穿过马台街的烧烤摊,游过浩瀚的玄武湖,爬上巍峨的紫金山,向你所在的角落喊一声:元旦快乐!”与其他那种看上去千篇一律的消息相比,这条短信一看就是发送者自己用心编写的。

给记者发送这条短信的蒋先生告诉记者,每年的节日短信他都是自己编写的,有的是把自己的名字改成藏头诗,有的则是根据南京的特色编写一些祝福,“短信还是要自己编,只要有诚意,再加上一点小小的心思,别人看了也觉得更真诚。”蒋先生笑着说。

有的短信挺有趣

虽然短信满天飞,但是记者也发现,不少祝福短信还是让人看了之后忍俊不禁。记者简单地收录了其中一些,供市民一乐。

亲密无间型

“元旦到了,祝你元旦快乐,不过饭局上要少吃点,吃多了会胖的,你要是吃得像十二生肖里排最后的那种动物一样,别说我提醒过你。”

真挚温馨型

“所谓幸福是有一颗感恩的心,一个健康的身体,一份称心的工作,一位深爱你的爱人,一帮信赖的

朋友。当你收到此信息一切随即拥有!元旦快乐!”

善意损人型

“您的手机从今日起已具备购物功能,预订请与本中心联系,网址:三达不溜点不坑你坑谁点坑么!祝元旦快乐!”

搞怪搞笑型

“在元旦来临之际,我谨代表单位领导向勤奋工作的你表示感谢。道一声辛苦了,并在此发放慰问金:1角或1.5角不等的短信息一条!元旦快乐!”

快报记者 石明舟 徐勇

【相关新闻】

贺卡满天飞“老土”也流行

□快报讯(通讯员 濮士军 记者 卞飞)当用手机互发短信、用电脑收发“伊妹儿”互致问候越发显得“程式化”后,越来越多的人重新选择“老土”的方法——贺卡来祝贺新年。据邮政部门统计,最近三天进出南京的贺卡(明信片)平均每天100多万张。

虽然可以通过短信互致新年问候,但在圣诞节、元旦前夕,企事业单位以及商务人士之间仍然喜欢通过邮寄贺卡明信片的方式互致问候。据某购物中心文体部的小姐介绍,前来购买贺年卡的顾客中主要是以大中学生和企事业单位为主,有一单位在圣诞节前一下购买了五百张。一位购买贺年卡的先生说,为了与客户维系良好的关系,发电子邮件和手机短信显然还难以代替传统的贺年卡,传统的贺年卡令人感到温馨。

让宝宝的笑容上快报

《2007宝贝计划》开始征集

□快报讯(记者 徐勇)《收获幸福2007宝贝计划》百名封面宝贝征集活动昨天报名火爆,有300多名宝宝报名。

1月5日,快报《卖谱》专刊将隆重推出新年贺岁片《收获幸福2007宝贝计划》。请将你宝宝(8岁以下)最可爱的笑容拍摄下来传给我们。最后,我们将会从中选出100名可爱宝宝的大头照,做成“2007百个宝宝贺岁图”。这个宝贝计划的核心内容就是通过从尿屎到奶粉、从生育到哺育的全方面反映,陪伴年轻的父母共同见证宝宝成长的每一个快乐瞬间。

【征集时间】

2007年1月1日—1月3日

【征集方式】

1、读者可以将宝宝照片和自己最想对宝宝说的话发给我们,这可是《卖谱》编辑部工作人员评选幸运宝宝的重要参考依据。邮箱:xdkb@kuaiabao.net

2、南京的读者朋友也可在节假日逛新街口时,顺带将你的可爱宝宝的笑容送给我们。地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦21楼卖谱编辑部(邮编:210005)电话:025-84783545

【相关奖励】

我们将为积极参与此活动的读者朋友送上一份惊喜,其中的幸运宝贝将可以获得一份由南京宝贝天使摄影有限公司提供的价值328元的C套系,其中包括免费三套服装,水晶相册一本(12张入册),18寸放大毛片一张。据了解,BabyAngel(宝贝天使)是国际大型专业儿童摄影机构,多年来一直从事专业儿童艺术摄影,颇受年轻父母们的欢迎。或者赠送南京新城市广场提供的奇可儿乐园门票一张。

拥抱

二〇〇七·新鲜

A4

责任编辑:洪曙 美编:十一 排版:唐樊
2007年1月2日 星期一

